

MARINHA DO BRASIL  
DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

**RETIFICAÇÃO DE NOTAS DE INTERNET**

Concurso Público de Admissão ao Curso de Formação para Ingresso no Corpo Auxiliar de Praças da Marinha (CP-CAP/2017), em 12 de julho de 2018.

A Diretoria de Ensino da Marinha, na qualidade de Órgão Supervisor, retifica as Notas de Internet divulgadas nas datas abaixo:

a) no dia 14/06/2018 - Resultado da Seleção Inicial

**Onde se lê:**

I - Publica-se a relação dos candidatos classificados dentro do número de vagas previstas (candidatos titulares) e dos candidatos reservas, por especialidade e pela ordem decrescente ~~da nota da Prova Escrita Objetiva de Conhecimentos Profissionais (CP)~~, de acordo com o subitem 14.2, obedecidos os critérios de desempate mencionados no subitem 14.3 do Edital do Concurso Público:

**Leia-se:**

I - Publica-se a relação dos candidatos classificados dentro do número de vagas previstas (candidatos titulares) e dos candidatos reservas, por especialidade e pela ordem decrescente **das médias na Seleção Inicial (MI)**, de acordo com o subitem 14.2, obedecidos os critérios de desempate mencionados no subitem 14.3 do Edital do Concurso Público:

b) nos dias 29/06/2018 e 11/07/2018 - Convocações de candidatos reservas

**Onde se lê:**

Nº Inscr. NOME CP Clas. OREL

**Leia-se:**

Nº Inscr. NOME MI Clas. OREL